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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS – IPAM REALIZADA EM 
23/02/2024 

Aos vinte e três dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às 14h, virtualmente reuniram-
se os membros do Comitê de Investimento do IPAM, os senhores Odilon José de Santana Júnior, 
Rodrigo Ferreira Soares,  José Alexandre Casagrande,  Orisvaldo Bezerra de Salles,  Maria Irisney 
Barbosa de Souza, com a participação do  Sr. Reiter Ferreira, Consultor de Valores Mobiliários da 
Sete  Capital,  conduzida  pelo  Diretor-Presidente,  Sr.  Ivan  Furtado  de  Oliveira,  para  tratar  das 
seguintes pautas: 1. Apresentação da carteira do Relatório Mensal dos Investimentos do IPAM, 
referente ao mês de janeiro de 2024; e  2. Outros assuntos relacionados ao Comitê, conforme 
convocação no Memorando nº 04/2024/PRESIDÊNCIA. O Presidente do Comitê, Sr. Ivan Furtado 
iniciou a reunião saudando a todos e encaminhou a palavra ao Sr. Reiter para dar início do primeiro 
item da pauta, que iniciou falando sobre o cenário econômico:  O índice de preços ao consumidor 
(CPI) da China caiu pelo quarto mês consecutivo em janeiro, enquanto os preços na porta da fábrica 
(PPI) diminuíram pelo 16º mês seguido. O CPI subiu 0,3% em relação a dezembro, mas apresentou 
uma queda de 0,8% em comparação com janeiro de 2023. A inflação foi mais fraca do que o esperado 
pelos analistas. A demanda doméstica aumentou no início de 2024 devido ao feriado prolongado do 
Festival da Primavera. Os preços dos alimentos e produtos não alimentares subiram, enquanto as 
passagens aéreas e o turismo registraram aumentos significativos devido ao feriado. O núcleo do CPI, 
excluindo alimentos e  energia,  aumentou 0,4% em termos anuais.  Já  nos EUA, segundo Austan 
Goolsbee, presidente do Fed de Chicago, o Federal Reserve não precisa se preocupar com os recentes 
números econômicos, desde que a inflação dos EUA continue a se aproximar da meta de 2%. Ele 
destacou a possibilidade de novas oportunidades para a política monetária se a oferta continuar a se 
movimentar.  O Indicador de Incerteza da Economia (IIE-Br) de janeiro,  elaborado pelo Instituto 
Brasileiro de Economia da Fundação Getulio Vargas (FGV Ibre), revelou um aumento de 2,1 pontos,  
chegando  a  109,1  pontos,  indicando  uma incerteza  moderada.  O componente  de  Mídia  subiu  4 
pontos,  contribuindo  positivamente,  enquanto  o  componente  de  Expectativas  recuou  6,2  pontos, 
influenciando negativamente. Segundo Anna Carolina Gouveia, economista do FGV Ibre, a redução 
da incerteza está relacionada a fatores externos, não tanto às questões macroeconômicas do Brasil, 
que  apresentam  cenário  de  inflação  controlada,  juros  em  queda  e  câmbio  estável.  No  entanto,  
destaca-se  a  incerteza  quanto  ao  cenário  fiscal.  Após  explanação,  iniciou-se  o  apontamento  do 
Relatório  de  Investimentos  das  aplicações  financeiras  do mês janeiro  do ano de  2024.  O IPAM 
finalizou o mês com patrimônio líquido de R$ 948.534.052,30 (novecentos e quarenta e oito milhões 
quinhentos  e  trinta  e  quatro  mil  e  cinquenta  e  dois  reais  e  trinta  centavos),  que  representa  um 
crescimento de 0,26% (zero vírgula vinte e seis por cento) no ano. A carteira de investimentos atingiu 
em janeiro a rentabilidade positiva de 0,07% (zero vírgula sete por cento) equivalente a um ganho de 
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R$ 339.212,73 (trezentos e trinta e nove mil e duzentos e doze reais e setenta e três centavos). No 
acumulado, a rentabilidade da carteira no ano está, até o momento, em 0,07% (zero vírgula sete por 
cento), representando um ganho de R$ 339.212,73 (trezentos e trinta e nove mil e duzentos e doze 
reais e setenta e três centavos), enquanto a meta atuarial acumulada é de 0,84% (zero vírgula oitenta e 
quatro por cento). Diante dos resultados, a consultoria de investimentos sugeriu a  manutenção dos 
investimentos, respeitando as diretrizes aprovadas na Política de Investimentos. Apresentou-se ainda 
que o IPAM encontra-se  devidamente enquadrado nos limites  da resolução 4.963 CMN. Após a 
demonstração  dos  resultados,  o  COMIN  aprovou  o  Relatório  de  Investimentos  das  aplicações 
financeiras apresentado. Após as considerações finais e o Presidente do Comitê de Investimentos do 
IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria Irisney Barbosa de Souza, secretariei e lavrei a Ata,  
firmada por mim e todos os membros do Comitê de Investimentos presentes. 

Porto Velho, 23 de fevereiro de 2024.

IVAN FURTADO DE OLIVEIRA
Diretor-Presidente do IPAM

JOSÉ ALEXANDRE CASAGRANDE
Coordenador Administrativo e Financeiro

ORISVALDO BEZERRA DE SALLES
Coordenador de Previdência

ODILON JOSÉ DE SANTANA JÚNIOR
Responsável pela Gestão dos Recursos do RPPS

MARIA IRISNEY BARBOSA DE SOUZA
Membro do Comitê de Investimentos 

RODRIGO FERREIRA SOARES
Membro do Comitê de Investimentos
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